
Egyesületünk elnöksége szeptember 24-én ülést tartott. Madas András elnök az 
ügyrendi pontok tárgyalása előtt a következőkről tájékoztatta az elnökséget: GB hatá
rozat alapján végrehajtási utasítás készül a cellulóz- és papíripar feljesztéséhez nagy
üzemű nyárasok telepítésére. Tájékoztatójában közölte, hogy a megyék már elkészí
tették jelentésüket, amelyben kitérnek a gyengébb termelőszövetkezetek megsegíté
sére is. Felhívta a figyelmet arra, hogy a több mint százezer hold erdősítési feladat 
teljesítéséhez az Egyesületünk jelentős segítséget nyújthat. Kormányzatunk külön 
határozatban, legutóbb 1954-ben foglalkozott az erdőgazdálkodás fejlesztésének kérdé
seivel. Ennek alapján született meg az erdőgazdasági termelés fejlesztéséről szóló 
1040/1954. sz. kormányhatározat. A z Országos Erdészeti Főigazgatóság a munkájáról 
és fejlesztési célkitűzéseiről most ismét jelentést készít a kormány részére. A z Országos 
Erdészeti Főigazgatóság vezetője az előterjesztés tervezetet azzal küldte meg az elnök
ségnek, hogy a szoros faipari vonatkozások miatt azt a FATE-val együttesen kibővített 
választmányi ülésen vitassa meg. 

A napirendi pontok tárgyalása során Fekete Gyula főtitkár beszámolt az e lnök
ségnek a MTESZ VI. közgyűléséről és ismertette a határozatokat. A z elnökség a be
számolót tudomásul vette. Madas András a beszámolóval kapcsolatosan az elnökség 
nevében köszöntötte Riedl Gyulát kormánykitüntetése alkalmával és jókívánságaival 
emlékezett meg Borsos Zoltánról, aki a MTESZ javaslatára ugyancsak kormánykitün
tetésben részesült. 

A MTESZ területi szervezete ügyrendi szabályzatának nyers tervezete vitájá
ban — amelyet észrevételezésre és véleményezésre a helyi csoportok is megkaptak — 
Madas András, Fekete Gyula, Paris János, Riedl Gyula, Bakkay László, Nyirádi Lajos, 
Andor József, Zelnik István, Pankotai Gábor és Kocsárdy Károly vett részt. A z elnök
ség a beható vita után kialakult álláspontjáról részletesen tájékoztatta a központi 
titkárságot. 

Napirendi pontként Fekete Gyula főtitkár ismertette az 1966. évi munkatervek 
előkészítését és az erre vonatkozó MTESZ irányelveket. A hozzászólásokat Madas 
András elnök a következőkben foglalta össze: A z 1966. évi munkatervben ki kell 
domborodnia, hogy 1966-ban jubilál a 100 éves Egyesület. A harmadik ötéves terv 
irányelveinek megvitatására jövő év első negyedében kerül sor. Egyesületünk részéről 
itt legfőképpen regionális koordinációs munkára van szükség. Felül kell vizsgálni a 
szakosztályok munkáját. Minden szakosztálynak foglalkoznia kell a harmadik ötéves 
tervvel és bele kell kapcsolódnia olyan tennivalókba is, melyek a tervezési rend meg
változtatása, illetőleg javítása terén, vagy a bérkérdések tekintetében is társadalmi, 
egyesületi tevékenységet igényelnek. Végül a munkaterv a legfontosabb feladatok 
megoldására irányuljon. 

A következő pontként Riedl Gyula tájékoztatta az elnökséget a jubileumi közgyű
lés előkészítésének jelenlegi helyzetéről. A hozzászólások során — amelyben részt vett 
Madas András, Pankotai Gábor, Andor József, Bakkay László, Paris János, Riedl 
Gyula, Fekete Gyula — az elnöki összefoglalóban az a nézet alakult ki, hogy a terve
zett évkönyvet ne A z Erdőben, hanem külön kiadásban jelentetné meg az Egyesület. 
Meg kell vizsgálni a papírszükséglet biztosításának lehetőségét és a kiadvány árának 
a részvételi költségekben való szerepeltetését. 

Végül Fekete Gyula részletesen tájékoztatta az elnökséget az Egyesület 1966. évi 
előzetes költségvetéséről, amely a jubileumi közgyűlés miatt bruttó értékben az előző 
évinél magasabb lesz. A költségvetés tervezetét az elnökség határozatilag elfogadta. 

A z erdőművelési szakosztály közremű
ködésével dr. Majer Antal egyetemi ta
nár összeállításában Egyesületünk meg
jelenteti az Erdőművelési szakkifejezé
sek és magyarázatuk című munkát. A z 
elkészített anyag csak a kifejezetten er

dőművelési (erdőfelújítás, ál lományneve
lés, állományátalakítás) és ezekkel össze
függő alapfogalmak tisztázását tartal
mazza. A z erdőtelepítés és fásítás körébe 
tartozó szakkifejezéseket külön anyag 
tárgyalja. 



A fásítási szakosztály javaslatot kért 
a helyi csoportoktól a harmadik ötéves 
terv időszakában várható erdőnkívüli fá
sítási feladatokra. A rendelkezésre álló 
adatok alapján összeállította, hogy az 
erdőgazdaságok térületén 1959—1964-ig 
tanácsi beruházási hitelből és a PM in
gyenes dotációból mennyi fásítás léte
sült. A z értékelés eredményeképpen a 
szakosztály megállapította, hogy az üte
met tovább lehet tartani, kiegészítve az 
állami gazdaságok, vízügyi igazgatóságok, 
továbbá a közúti és a M Á V igazgatósá
gok területén végrehajtható fásítási mun
kákkal is. A szakosztálynak ez az adat
gyűjtése a társadalmi úton előterjeszten
dő indokolt javaslattétellel együtt nagy
mértékben hozzájárul az erdőtörvényben 
lefektetett közérdekű erdőtelepítési és 
fásítási feladatok megvalósításához. 

* 

A z erdei vasúti szakosztály ülésén 
Légrády Edének vontató járművek ál
lása, sebessége, mennyisége és alkalma
zása c ímmel tartott előadását vitatták 
meg. 

* 
A mikológiái szakosztály szerkesztésé

ben megjelent a Mikológiái Közlemények 
1965. évi II. száma. A kiadvány össze
foglalja a mikológiái kutatások 20 évét 
Magyarországon; közli Lengyel György: 
Gombakárosítás magyarországi fekete
fenyőál lományokban; Szemere László: 
Adatok az új telepítésű erdők gomba
flórájának kialakulásához; dr. Kalmár 
Zoltán: A kalaposgombák új rendezésé
ről ; Babos Lórándné: Adatok Magyar
ország ritka kalaposgombáinak és pöfe-
tegeinek ismertetéséhez című tanulmá
nyát. 

* 
A szakmai továbbképzés során a helyi 

csoportokban a következő előadásokat 
tartották: 

Pécsett Teleki Ádámné: Általános 
irányelvek a gyérítések besorolásához, ki
jelöléséhez, becsléséhez és kitermelésé
hez, Molnár István: A z 1966—67. évi vá 
gásbesorolásoknál a vágáskoncentráció 
érvényesülése, Kozma Béla és Laczi La
jos: Erdőgazdasági többéves eredmény
tervezési, elszámolási és anyagi ösztön
zési rendszer s annak munkaügyi vonat
kozásai; 

Kaposvárott Radics László: Erdészke
rületek szakosításának eddigi eredményei 
és a jövőbeni feladatok. 

• 
A Tudományos Munkások Világszövet

sége budapesti közgyűlése alkalmával ha
zánkban tartózkodó J. D. Keita, a Mali 
Köztársaság erdészeti és vadászati fő
igazgatója Egyesületünk útján felvette a 
kapcsolatot az OEF vezetőivel; ugyanak
kor dr. I. Cermak brünni egyetemi tanár 
Egyesületünkben tett látogatása során ta
nulmányozta az Országos Erdészeti Egye
sület szervezetét és munkásságát. 

* 

A veszprémi csoport a Mátrai Erdő
gazdaság területén rendezett tanulmány
útja során Gyöngyösön a íagyártmány-
üzemet, majd a term-slés gyakorlati 
módszereit, valamint jó l sikerült erdő
felújításokat tanulmányozott. Ütjük so
rán megtekintették a Budapesti Fale
mezművek hárosi telepét is. 

* 
A miskolci csoport tapasztalatcseréjén 

dr. Papp László előadásban számolt 
be a csemetetermelés országos kérdései
ről, majd Zathurecky Lajos mutatta be 
azokat az erdőtelepítéseket, amelyek 
korszerű technológiák alkalmazásával lé
tesültek és összehasonlítást tett a korábbi 
módszerek negatív eredményeivel . 
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